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令和３年第２回砥部町議会臨時会 会議録 

 

招集年月日 令和３年７月 16日 

招 集 場 所 砥部町議会議事堂 

開 会 令和３年７月 16日 午前９時 30分 議長宣告 

出 席 議 員 

１ 番 髙橋久美   ２ 番 日野惠司   ３ 番 木下敬二郎 

４ 番 原田公夫   ５ 番 柿本 正   ６ 番  東 勝一  

７ 番 佐々木公博  ８ 番 小西昌博   ９ 番 佐々木隆雄  

10 番 松﨑浩司   11 番 大平弘子          12 番 岡利昌  

13 番 山口元之   14 番 中島博志       15 番 平岡文男  

16 番 三谷喜好 

欠 席 議 員 なし 

 

地方自治法

第 121条第１

項の規定に

より説明の

ため会議に

出席した者

の職氏名 

 

町 長     佐川秀紀   副町長     岡田洋志 

教育長     大江章吾   総務課長    門田敬三 

商工観光課長  髙橋 桂   学校教育課長  田邊敏之 

本会議に職務のため出席した者の職氏名 
議会事務局長 堀潤一郎 

庶務係長   東山泰久 

会議録署名 

議員の指名 

議長は、会議録署名議員に次の２名を指名した。 

７番 佐々木公博  ８番 小西昌博 

傍 聴 者 １人 
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令和３年第２回砥部町議会臨時会 議事日程 

 

 
 
・開  会 
 
 
・開  議 
 
 
日程第１ 会議録署名議員の指名 
 
 
日程第２ 会期の決定 
 
 
日程第３ 諸般の報告 
 
 
日程第４ 議案第 39号 宮内小学校校舎等改修工事（外壁等）請負契約の締結について 
 
 
日程第５ 議案第 40号 令和３年度砥部町一般会計補正予算（第７号） 
 
 
・閉  会 
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令和３年第２回砥部町議会臨時会 

令和３年７月 16日（金） 

午前９時 30分開会 

○議長（ 岡利昌） ただいまから、令和３年第２回砥部町議会臨時会を開会します。町長か

ら招集の挨拶があります。佐川町長。 

○町長（佐川秀紀） 本日は公私ご多忙のところ、令和３年第２回臨時会にご出席を賜り、心

から感謝申し上げます。開会にあたり一言ご挨拶を申し上げます。５月 15日、四国地方は観

測史上最も早い梅雨入りを迎え、本町におきましても、豪雨災害への警戒を続けております

が、今月３日には、東海、関東地方で記録的な大雨となり、静岡県熱海市では、土石流による

甚大な被害が発生をいたしました。お亡くなりになられた方々のご冥福を心からお祈りいた

しますとともに、被災された多くの方々にお見舞いを申し上げます。本県におきましては、こ

れまでのところ大きな被害はありませんが、町民の皆様の安全・安心を確保するため、引き続

き災害対応に万全を期してまいります。新型コロナウイルス関連ですが、本県では、まん延防

止等重点措置の解除以降、感染状況は落ち着きを維持しておりました。しかしながら、ここに

きて、昨日、本日と少しまたデルタ株を心配されるようなまん延をしておりますけれども、少

しずつではございますけれども、社会経済活動も徐々に再開されつつあります。収束に向けた

大きな一歩となるワクチン接種も始まり、本町は７月 13日現在で対象者の 41.2％が１回以上

の接種を終え、早期完了に向け順調に進んでおります。しかしながら、国の急速なワクチン接

種拡大により、今後の供給量が不透明となるとともに、東京都においては、デルタ株による４

度目の緊急事態宣言が発令されるなど、帰省などの県境を越えた移動が活発する時期を迎え、

不安要素も高まっております。今後は国からの供給量を注視しつつ、可能な限り速やかな完了

に向け、万全を期してまいりたいと思っておりますので、町民の皆様におかれましても、引き

続き感染防止対策の徹底にご協力をお願いいたします。さて、本日は、宮内小学校大規模改修

工事に係る請負契約の締結及び商工観光関連経費についての補正予算をご提案させていただ

いております。この後、詳細にご説明させていただきますので、ご議決賜りますようお願い申

し上げ、開会のご挨拶とさせていただきます。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（ 岡利昌） これから、本日の会議を開きます。 

 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議規則第 125条の規定

により、７番佐々木公博君、８番小西昌博君を指名します。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第２ 会期の決定 

○議長（ 岡利昌） 日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。本臨時会の会期は、去る７月 12日開催の議会運営委員会において、本日１
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日としております。これにご異議ありませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（ 岡利昌） 異議なしと認めます。 

よって会期は、本日１日に決定しました。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第３ 諸般の報告 

○議長（ 岡利昌） 日程第３、諸般の報告を行います。地方自治法第 121条第１項の規定に

より、町長以下関係者の出席を求めましたので、ご報告します。次に、監査委員より、５月末

日の例月現金出納検査について、良好であった旨の報告がありました。以上で諸般の報告を終

わります。 

ここでしばらく休憩します。 

 

 

午前９時 34分 休憩 

午前 10時 20分 再開 

 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第４ 議案第 39号 宮内小学校校舎等改修工事（外壁等）請負契約の締結について 

（説明、質疑、討論、採決） 

○議長（ 岡利昌） 再開します。日程第４、議案第 39号、宮内小学校校舎等改修工事外壁

等請負契約の締結についてを議題とします。提案理由の説明を求めます。門田総務課長。 

○総務課長（門田敬三） 議案第 39号についてご説明申し上げます。宮内小学校校舎等改修

工事外壁等請負契約の締結について。次のとおり工事請負契約を締結することについて、議会

の議決を求める。令和３年７月 16日提出、砥部町長佐川秀紀。提案理由ですが、宮内小学校 

校舎等改修工事外壁等請負契約を締結したいので、砥部町議会の議決に付すべき契約及び財

産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、提案するものでございます。契約の内容

ですが、１、契約の目的は、宮内小学校校舎等改修工事外壁等。２、契約の方法は、一般競争

入札。３、契約金額は１億 4,811万５千円。４、契約の相手方は、伊予郡砥部町宮内 1407番

地、株式会社小泉組、代表取締役小泉智治です。議案第 39号資料をお願いします。ご覧の 10

社による競争の結果、株式会社小泉組が１億 4,811万５千円と安価な価格を提示しましたが、

当該金額が低入札調査基準価格を下回りましたので、調査を行いました。その結果、適正に履

行できるものと判断しましたので、７月 12日に同社と仮契約を結びました。裏面をご覧くだ

さい。工事請負仮契約書の写しです。工期は令和４年２月 28日までです。以上で説明を終わ

ります。ご審議賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（ 岡利昌） 説明が終わりましたので、質疑を行います。質疑はありませんか。 
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［「質疑なし」の声あり］ 

○議長（ 岡利昌） 質疑なしと認めます。 

 討論を行います。討論はありませんか。 

［「討論なし」の声あり］ 

○議長（ 岡利昌） 討論なしと認めます。 

 採決を行います。本案は原案のとおり決定することに賛成の方は、ご起立願います。 

［全員起立］ 

○議長（ 岡利昌） 全員起立です。ご着席ください。 

 よって議案第 39号は、原案のとおり可決されました。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第５ 議案第 40号 令和３年度砥部町一般会計補正予算（第７号） 

（説明、質疑、討論、採決） 

○議長（ 岡利昌） 日程第５、議案第 40号、令和３年度砥部町一般会計補正予算第７号を

議題とします。提案理由の説明を求めます。門田総務課長。 

○総務課長（門田敬三） 一般会計補正予算についてご説明申し上げます。補正予算書の１ペ

ージをお願いします。議案第 40号、令和３年度砥部町一般会計補正予算第７号。令和３年度

砥部町の一般会計補正予算第７号は、次に定めるところによる。第１条、既定の歳入歳出予算

の総額に歳入歳出それぞれ 1,244 万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ 82

億 1,213 万９千円とする。第２項、歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金

額並びに補正後の歳入歳出予算の金額は、第１表歳入歳出予算補正による。令和３年７月 16

日提出、砥部町長佐川秀紀。３ページをお願いします。歳出についてご説明申し上げます。７

款商工費ですが、1,244万円増額し２億 6,339万８千円としました。新型コロナの影響に伴う

一時的な休業により、労働者の雇用の維持を図ろうとする事業者に対して支給する助成金 200

万円の追加。また、11 月に開催を予定している観光イベントの関係経費として、秋の砥部焼

まつり運営費負担金 764 万円とサイクリングイベント関係経費 280 万円を追加しました。２

ページをお願いします。歳入です。財源として、19 款繰越金を 1,244 万円増額しました。以

上で説明を終わります。ご審議賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（ 岡利昌） 説明が終わりましたので、質疑を行います。質疑はありませんか。 

［「質疑なし」の声あり］ 

○議長（ 岡利昌） 質疑なしと認めます。 

 討論を行います。討論はありませんか。 

［「討論なし」の声あり］ 

○議長（ 岡利昌） 討論なしと認めます。 

 採決を行います。本案は原案のとおり決定することに賛成の方は、ご起立願います。 

［全員起立］ 

○議長（ 岡利昌） 全員起立です。ご着席ください。 
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 よって議案第 40号は、原案のとおり可決されました。 

お諮りします。各委員長より、閉会中の継続調査の申し出がありましたので、議会の運営に

関する事項及び議長の諮問に関する事項については、議会運営委員会に、常任委員会の所管事

務等の調査事項については、所管の常任委員会に、特別委員会の調査事項については、特別委

員会に、それぞれ付託し、閉会中の継続調査とすることにしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（ 岡利昌） 異議なしと認めます。    

よって、各委員長から申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることに決定しました。 

 これで本日の議事日程はすべて終了しました。会議を閉じます。町長、挨拶をお願いします。

佐川町長。 

○町長（佐川秀紀） 閉会にあたり、一言お礼を申し上げます。議員の皆様には、慎重にご審

議を賜り、ご議決、ご承認いただきましたことに対しまして、心からお礼を申し上げます。ご

議決いただきました案件につきましては、迅速かつ適切に執行し、住民福祉の向上に努めてま

いりたいと思いますので、ご支援賜りますようお願いを申し上げます。いよいよ来週、東京オ

リンピック・パラリンピックが開会します。夏季のオリンピックは、57 年ぶりとなり、本来

であれば大きな盛り上がりを見せるところですが、緊急事態宣言下、無観客での開催となり、

関心の高まりは感じられません。しかしながら、このような時だからこそ、アスリートが生み

出す興奮と感動により、世界中の人々に勇気を与え、未来への希望を強くすることが必要なこ

とではないでしょうか。秋には衆議院議員選挙が控えており、政府・与党には様々な思惑があ

るのではないかと感じますが、政局ではなくオリンピック本来の趣旨に則り、今大会を成功に

導くとともに、コロナウイルスの収束に向けた歩みをしっかりと進めていただきたいと思っ

ております。本格的な夏を迎え、厳しい暑さが続きますが、議員の皆様におかれましても健康

にご留意いただき、引き続き町政の進展にご尽力賜りますようお願いを申し上げ、閉会のご挨

拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

○議長（ 岡利昌） 以上をもって、令和３年第２回砥部町議会臨時会を閉会します。 

 

 

午前 10時 31分 閉会 
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地方自治法第 123 条の規定により、会議の経過を記載し、その相違ないことを証明するため

にここに署名する。 

 

 

 

          砥部町議会議長 

 

 

               議員 

 

 

               議員 
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